Bremsenverschleill

Beitrag von , andreas” vom 17. April 2005 um 22:24

Zum Verschleilgrenzwert des V10 habe ich eine Angabe gefunden: 32 mm
Die Dicke bei neuen Bremsscheiben betragt 34 mm, also dirfen 2 mm abgefahren werde. @j

Beim V6, vermutlich Benziner, betragt der Verschleilwert 30 mm statt der
32 mm Dicke bei einer neuen Scheibe, also auch 2 mm Verschleils moéglich. @j

Die ATE-Powerdisks zum Dicken habe ich auch noch nicht gefunden, viele
Hersteller, die ich vor 2 Jahren mal rausgesucht hatte, gibt's wohl nicht mehr. @'E

Grufs
andreas
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